

Ливна



Карта



**Колір:** від коричневого до чорного.  
**Смак:** середньо-солодкий, з присутністю вівсянки і жожоного солода.  
**Початкова щільність 13,9%. Алкоголь 4,8%. IBU 27,5.**

Вівсяні стаути можуть похвалитись — і мають на те повне право — неймовірно м'яким, об'ємним і шовковистим тілом, перетворюючи кожен бокал пива в справжнє задоволення. Овес використовується із-за здібності впливати на смак і букет пива, так як може надати горіховий, зерновий або земляний привкус. Темне зерно в комбінації з солодовою сладістю може створювати відчуття молочного шоколаду або кави з вершками.



**Колір:** від солом'яного до світло-золотистого.  
**Смак:** іскристий з помірною солодовістю і середньою хмелевою гіркотою.  
**Початкова щільність 12%. Алкоголь 4,8%. IBU 18,1.**

Про що ми думаємо, коли піднімаємо келих пива? Нам і на думку не спадає той факт, що світлий, освіжаючий лагер міг стати причиною бунту 1855 року в Чикаго, штат Іллінойс. Мер міста видав закон, що зобов'язував таверни не працювати в неділю, але переселенці, що гарували шість днів на тиждень, мали тільки неділю для спілкування і відпочинку, які зазвичай проходили саме у тавернах за келихом пива. Після того, як кілька власників шинків заарештували за продаж пива в неділю, почалися зіткнення незадоволених відвідувачів і поліції. Але з початком поширення чуток про те, що протестувальників розстрілювали, заборону на продаж лагеру зняли.



**Колір:** світло-солом'яний.  
**Смак:** зерновий пшеничний з солодовою солодкістю і сухим фіналом.  
**Початкова щільність 12,1%. Алкоголь 4,8%. IBU 11.**

Wheat House — пиво, зварене в стилі American wheat beer, це американська версія баварського стилю. Німецькі емігранти в США повернули цьому сорту популярність, оскільки їх не обмежував закон «Про чистоту пива», який дозволяв варити в Баварії пиво винятково з ячменю, води і хмелю. Пшеничний смак з невеликою солодовою солодкістю і сухим фіналом, помірний хмелевий смак з нотками цитрусу.



**Замовляй 2л пива  
всього за 175 грн!**

*0.3л - 35 грн  
0.5л - 50 грн*

Ливна



Карта



Колір: золотавий.

Смак: сухий, з квітковими нотами бузини і натяками на цитруси.

Початкова щільність 13.5%. Алкоголь 5,2%. IBU 15.

За часів Сухого закону в США надзвичайною популярністю користувалися корідали - лікери на фруктах і травах, які "прописували" для укріплення серцевих м'язів. Одним з рецептів, яким і досі користуються, був рецепт такої настоянки з квітами бузини, чим і надихнулися наші пивовари. Їм, на щастя, не потрібно маскувати цей ель під лікарський засіб, хоча від поганого настрою цей ароматний, насичений квітковими і трав'яними нотами, сухий і свіжий напій точно порятує. Трохи квітів бузини, дрібка лимонної цедри і щедра жменя літнього сонця у келиху.



Колір: темно-золотий.

Смак: солодове тіло з типовим бельгійським профілем, трав'янисто-квіткова гіркота, ноти спецій.

Початкова щільність 18%.  
Алкоголь 7%. IBU 66.

Double IPA за характером більш суворий, більш щільний і більш ароматний сорт. В нашому варіанті ще особливо домінує хміль Wolf, який приносить дух свободи і сили. Комбінація хмільної гіркоти, нотки маракуї і ананаса створюють багату палітру смакових і ароматичних відтінків в кожному келиху.



Колір: від золотистого до червонуватого..

Смак: хмелева гіркота насичена, з присутністю цитрусових і фруктових ноток.

Початкова щільність 18%. Алкоголь 7%. IBU 20.

Що поєднує стародавню бельгійську традицію монастирського пивоваріння і бурхливу американську музичну сцену? Співачі сестри, звісно! Госпел, блюз, джаз, соул - така ж імпровізація, укорінена в давні традиції, як і вибір солоду і хмелю для пивовара. Золотий бельгійський ель з додаванням цедри апельсину і коріандру, міцний, щільний, насичений, з квітковими нотами - для душевних вечорів цього літа.



Візьми пиво  
додому та отримай  
сет закусок!

400 грн

0.3л - 35 грн  
0.5л - 50 грн